

H Kovács János Gézáné, Mike Olga

Írta: Kovács Géza (2020.08.26.)

A feleségemről: Mike Olgáról, írok, aki született 1925 július 29-én, Lupényban, anyja neve: Hegyi Rozália, apja: Mike Károly. Házasságot kötött H Kovács János, Gézával 1946. Augusztus, 14-én, meghalt - 52 év házasság után - 1998. Július, 23-án, 6 nappal a 73. születés-napja előtt. Született 4 gyermeke: Géza, (1947) Zoltán, (1950) Péter (1954) Enikő (1958) 13 unokája, és (eddig) 34 dédunokája. Isten különleges kegyelméből, de a feleségem bölcs szorgalmas, minden területre kiterjedő, példás életével, nevelte, szerette, irányította őket, és látott el, mindenkit.

Mike Olga szüleinek (Mike Károly, és Hegyi Rozália) elsőszülött gyermeke, **Apja, Mike Károly** a szilágysági Mocsolya nevű faluban született. Szüleinek alkoholrabsága miatt gyermekként menekült a hívők gyülekezetébe, ahol megtért, és hitben buzgó ember maradt egész életében. **Anyja, Hegyi Rozália** a székely-földi Rugonfalváról származik, aki leánytestvérével - Lidiával - együtt tért meg, két fiútestvérük hitetlen élete ellenére. A két leány, hitben élő férfihoz mentek feleségül, és a Hunyad megyei Lupényba költöztek. Itt születtek gyermekeik: Olga, Károly, és Jenő. 1942-ben, a Mike család Magyarországra, Békésre költözött, ahol találkoztunk, és Olgával ketten, családot alapítottunk. Olga hűséges szerelemmel, hallatlanul nagy szorgalommal és magasrendűen tiszta és szent étellel szolgálta mellettem az Urat. Nem érdemeltem meg az engem is kiszolgáló odaszánást, amelyet 52 évig élt mellettem. Immár 22 éve, hogy egyedül hagyott, elköltözött az Úrhoz. Nem tudom megállapítani, hogy Olgi, az életének melyik területén volt kiemelkedőbb: Feleség - anya- női szabó - házi-asszony- a gyülekezeti nők vezetője volt egyszerre. Külföldi vendégeink „Olga- hotelnek” nevezték el az otthonunkat. Alig volt olyan napunk, hogy ne lett volna vendégünk. Ráadásul befogadtunk egy egyedül maradt idős asszonyt-(23 évig élt velünk) Sok évig nálunk lakott a feleségem két öccse, és egy unokaöcsém is. Mindegyikünket a feleségen szolgált ki. Köszönöm Őt, Uram, Istenem! Élő reménységgel várom, a boldog találkozást vele is, Nálad!